Bitte Anmeldung in Papierform nur im Ausnahmefall nutzen -Online-Anmeldung spart uns Arbeit!



Beitrittserklärung Mountainbike Freiburg e.V.

Mountainbike Freiburg e.V. Baslerstr. 18 79100 Freiburg

Jährlicher Beitrag: 35€, Familienbeitrag 85€ Ich bin damit einverstanden, dass folgende Daten für Vereinszwecke gespeichert werden:
Nachname, Vorname:
Straße, Hausnummer:
PLZ, Ort:
E-Mail:
Geburtsdatum:
Telefon:
Familienbeitrag gewünscht mit: (Bitte das Mitglied hier eintragen, das den Familienbeitrag bezahlt)
Ich möchte die Vereins-Rundmails erhalten.
Gläubiger-Identifikationsnummer: DE62ZZZ00001353070
Erteilung einer Einzugsermächtigung und eines SEPA-Lastschriftmandats Ich ermächtige den Radsportverein Mountainbike Freiburg e.V., die jährlich fällige Beitragszahlung von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Radsportverein Mountainbike Freiburg e.V. auf meinem Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.
IBAN:
Bei einem erfolglosen Einzug des Mitgliedsbeitrages erheben wir zusätzlich zum Beitrag eine Bearbeitungsgebühr von 6 €, da durch die fehlgeschlagene Abbuchung ein erheblicher Mehraufwand entsteht.
Änderungen der Anschrift oder Bankverbindung bitte Mountainbike Freiburg e.V. unverzüglich mitteilen!
Datum, Datum, Unterschrift:

Mountainbike Freiburg e.V., IBAN: DE45680900000032973302, BIC: GENODE61FR1